

LAUDATIO

Bodnárné Tallárom Elvira 1957-ben született Végardón. Általános iskolai tanulmányait szülőhelyén középiskolai tanulmányait Sátoraljaújhelyben végezte. Mostani munkahelyén tett érettségét. 1980-ban a Nehézipari Műszaki Egyetemen műszaki oktató, 1986-ban a Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Kar Tanárképző és Pedagógiai Intézetében műszaki szakoktató diplomát szerzett. Jelenlegi munkahelyén, a sátoraljaújhelyi Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium jogelődjeiben megszakítás nélkül, 1975. szeptember 1-től dolgozik kollégiumi nevelőtanárként. Az elmúlt 44 évben kreatív, iskolája és munkája iránt elkötelezett, kitartó, embertársaival, pedagógus és technikai dolgozó kollégáival, diákjaival szemben szolidáris és empátikus pedagógus, nevelő.

Nem csak az intézmény, hanem Sátoraljaújhely iránt is elkötelezett. Mutatja ezt számtalan közösségi és politikai tevékenysége, mely példaértékű. Több mint 20 éve szervezi a nőnap, anyák napi, karácsonyi műsorokat a város szociális intézményeiben (Szent Anna Szeretetotthon, Sátoraljaújhely Erzsébet Városi Kórház gyermekosztálya). Részt vesz a Városi Könyvtár, a Magyarok Világszövetsége rendezvényein.

Már gyermekkorától aktív tagja volt a végardói görögkatolikus egyházközségnek, szentségekben részesült. Vallásos neveltetésére szülei odafigyeltek az akkori rendszer egyházellenes elvárásai ellenére. Ennek köszönhetően az iskola egyik lelkes pedagógusa és segítője volt a hittan- és erkölcsstan oktatásának bevezetésében a 2000-es évek elején.

Kollégiumi nevelőtanári munkája mellett már 3 éve kuratóriumi tagja az iskola „OREMUS Alapítvány a középfokú szakképzésért” alapítványának. Az egyik agilis szervezője a minden évben nagy sikerrel megrendezésre kerülő alapítványi báloknak.

Pedagógusi munkája mellett törekszik arra, hogy tudását, ismereteit bővítse, megújítsa. Folyamatosan vesz részt továbbképzéseken, korábbi végzettségéhez 2008-ban borász végzettséget is szerzett. Ezt a végzettségét a saját tulajdonú Tallárom-Bodnár szőlőbirtok borainak elkészítésében is kamatoztatja.

Felix Mendelsohn idézetét választotta mottójává: *„Az igazságot keresni, a szépséget szeretni, a jót akarni és a legjobbat tenni – ez az, amire hivatott az ember.”*

Mindezek alapján Bodnárné Tallárom Elvira méltó a püspöki dicséretre!

Miskolc, 2019. június 24.